KG

Mongeovo promitdni — 1. ast

KG

Mongeovo promitdni — 1. &ast



Mongeovo promitani
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Zobrazeni bodu

Pravouhlé promitdni na dvé navzdjem kolmé priimétny.
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Zobrazeni bodu — kartézské soufadnice
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Zobrazeni pfimky
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Specidlni polohy p¥imky vzhledem k primétnam
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Sklopeni p¥imky

KG Mongeovo promit
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P¥: Urcete skute¢nou délku tsecky AB.

€12

KG

Mongeovo promitdni — 1. &ast



P¥: Urcete odchylku p¥imky m od plidorysny i od narysny.
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P¥: Urcete odchylku p¥imky m od plidorysny i od narysny.
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P¥: Urcete odchylku pfimky m od pflidorysny i od narysny.
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P¥: Urcete odchylku pfimky m od pflidorysny i od narysny.
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Vzdjemna poloha dvou pfimek

rovnob&zky

riznob&zky mimobé&zky
KG
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Vzajemna poloha dvou pfimek
P¥: Rozhodnéte o vzdjemné poloze pfimek u, v.
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Vzdjemna poloha dvou pfimek
P¥: Rozhodnéte o vzdjemné poloze pfimek c, d.
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Vzdjemna poloha dvou pfimek

P¥: Rozhodnéte o vzdjemné poloze pfimek e, g.
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Vzajemna poloha dvou pfimek

P¥: Rozhodnéte o vzdjemné poloze pfimek c, d.
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P¥: Uréete chybéjici primét p¥imky b tak, aby pfimka b prochazela bodem

B a byla rGznobé&Zna s pfimkou a.
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a
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P¥: Uréete chybéjici primét p¥imky b tak, aby pfimka b prochazela bodem

B a byla rGznobé&Zna s pfimkou a.

a
R,
B,
O
X12 |
R,
B
=h b1
KG Mongeovo promitdni — 1. &ast

19 / 56



P¥: Uréete chybéjici primét p¥imky b tak, aby pfimka b prochazela bodem

B a byla rGznobé&Zna s pfimkou a.
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P¥: Zobrazte pfimku b, kterd prochdzi bodem B a je rovnobéZzna s
pfimkou a.
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P¥: Zobrazte pfimku b, kterd prochdzi bodem B a je rovnobéZzna s
pfimkou a.
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Zobrazeni roviny

T12 =P§ = n'i)

pi = p°

p? pldorysnd stopa roviny p,
n? ndarysna stopa roviny o

KG Mongeovo promitani — 1. &ast 23 / 56



Zadani roviny pomoci Usekl vytatych stopami na

souradnych osach
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Specidlni polohy roviny vzhledem k primétnam
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ptdorysnou.

P¥: Zobrazte stopy roviny ¢, kterd prochazi bodem A a je rovnobé&znd s
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ndrysné.

P¥: Zobrazte stopy roviny 4, kterd prochazi p¥imkou d a je kolma k
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P¥imka v roviné
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P¥: Zobrazte stopy roviny 5 = (b, ).
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P¥: Zobrazte stopy roviny A\ = (/, m).
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P¥: Urcete chybéjici primét p¥imky a tak, aby a C a.

4
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P¥: Urcete chybéjici primét p¥imky a tak, aby a C a.
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P¥: Urcete chybéjici primét p¥imky a tak, aby a C a.
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P¥: Urcete chybéjici primét p¥imky a tak, aby a C a.

n; a
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P¥: Urlete chybgjici primét p¥imky m lezici v roving o = (a, b).

b2 a
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P¥: Urcete chybéjici primét bodu A leZiciho v roviné a.
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P¥: Urcete chybéjici primét bodu A leZiciho v roviné a.
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P¥: Urcete chybéjici primét bodu A leZiciho v roviné a.

a
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P¥: Urcete chybéjici primét bodu A leZiciho v roviné a.

KG Mongeovo promitani — 1. &ast 39 / 56



P¥: Urlete chybgjici primét bodu M leziciho v roving o = (a, b)
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Horizontalni pfimka

a spadova pfimka 1. osnovy
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Frontalni pfimka a spadové pfimka 2. osnovy
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Rovnobézné roviny

Kritérium rovnobéZnosti pfimky a roviny: P¥imka je rovnob&Zzna s
rovinou, jestliZze v rovin& leZi aspoii jedna p¥imka, kterd je s danou p¥imkou
rovnobézna.

Kritérium rovnobéZnosti dvou rovin: Dvé roviny jsou rovnob&zné,

jestlize v jedné z nich leZi dv& riiznobézné p¥imky, které jsou rovnobé&zné s
druhou rovinou.
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Rovnobézné roviny

Kritérium rovnobéZnosti pfimky a roviny: P¥imka je rovnob&Zzna s
rovinou, jestliZze v rovin& leZi aspoii jedna p¥imka, kterd je s danou p¥imkou
rovnobézna.

Kritérium rovnobéZnosti dvou rovin: Dvé roviny jsou rovnob&zné,

jestlize v jedné z nich leZi dv& riiznobézné p¥imky, které jsou rovnobé&zné s
druhou rovinou.
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Riznobézné roviny
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Prisec¢ik pfimky s rovinou — metoda kryci pfimky
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

L, C,
e
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost
L, C,

ko
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost

X12
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P¥: Sestrojte priisek trojihelniki ABC a KLM a urete viditelnost
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